



4 марта 2019 года сотрудники и добровольцы храма святых равноапостольных царей Константина и Елены в рамках акции «Мамины блины» посетили Новочеркасский психоневрологический интернат.

Персонал и подопечные медико-социального учреждения подготовили концерт посвященный началу масленичной недели, насельники интерната пели песни и частушки, рассказывали стихи.

Обращаясь к собравшимся, помощник настоятеля по религиозному образованию и катехизации Евгений Трушкин рассказал о сути Сырной седмицы и предстоящем Великом посте. Приходской катехизатор Валерий Гурьев пожелал сотрудникам и подопечным интерната мира, радости, весеннего настроения.

После чего, помощник настоятеля по церковной благотворительности и социальному служению Наталья Старцева пригласила всех присутствующих отведать свежее испеченных блинов, которые сотрудницы храма пекли специально для подопечных интерната с раннего утра. Еще горячие блины с домашним вареньем и сгущенным молоком были розданы не только на празднике, тем, кто остался в корпусах, добровольцы прихода отнесли в палаты, чтобы ни кто не остался без угощения и заботы.

